


























Для цього використовується формула: 

Lt = k*Yt+(1-k)*(Lt-1-Tt-1), де: 

Lt – згладжена величина на поточний період 

k - коефіцієнт згладжування ряду (0.9) 

Yt - поточне значення ряду (обсяг продажів) 

Lt-1 - згладжена величина за попередній період 

Tt-1 - значення тренда за попередній період 





Для цього використовується формула: 

Tt = b*(Lt-Lt-1)+(1-b)*Tt-1,де: 

Tt- значення тренда на поточний період 

b- коефіцієнт згладжування тренда 

Lt- експоненціально-сглаженная величина за поточний період  

Lt-1 - експоненціально-сглаженная величиназа попередній період  

Tt-1 - значення тренда за попередній період 





Для цього використовується формула: 

 Ŷt + p = (Lt+p*Tt)* St-s+p, де 

 Ŷt + p - прогноз по методу Хольта на p період  

Lt - експоненціально -сглаженная величина за останній період  

p - порядковий номер періоду, на який робимо прогноз  

Tt - тренд за останній період 

St-s+p - коефіцієнт сезонності за цей же період в останньому сезоні; 



Отримані прогнози (позначені 

зеленою лінією) додаємо на наш 

графік.  








